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Amsa: Anppen
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.04.2005 22:36:13

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.04.2005 18:20:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/8906/answer/8907




YBaxaemnit AHmpeti! V Bac umeeT MecTo 6aaHOIIOCTUT (BOCIIaJIeHUEe TOJIOBKY ITOJIOBOTO YeHa U
KpaiiHei mnotu). [Ipexe Bcero, He0OXOOUMO BHISICHUTDH BU MHGEKITNY - [IJIST 9TOT0 CHAUTE MOCEB
MOYM Ha (HJIOPY ¥ YYBCTBUTENILHOCTh K aHTHOMOTHKAM, aHAIM3bl HAa YPOTeHUTAIbHYI0 HHPEKITUIO
(xmaMupguu, ypearia3Mbl, TPUXOMOHA/IB, MUKOIIJIa3Mbl, TapHEPEITHl, KaHauakl). [Toce 3Toro mo
BUOY MH(EKIMYM MOXKHO OyOeT OIpeneuThCs C JeYeHUEM.



